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シリーズ1第2回

ブリッジ塾シャーク　2025/01/21



先週の復習

カウンティング第一歩

オークション中のビッドから


オープナーとレスポンダーの


各スーツの枚数を推測する


オープナーとレスポンダーの HCPを推測する




カウンティング第二歩

パートナーは何点持っているのか？


ダミーが開いて、ディクレアーがプレイラインを考えている時にやること


①ディクレアラーのHCPを推測する


②自分のHCP+ダミーのHCP+ディクレアラーの推測HCPの和を計算


③40点からそれを減算


それがパートナーの持っているHCP（絵札の総量）



B#01

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 15～17 8～9 6

アラート必要


メジャー4枚ないかも
しれません

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 6

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 17 9 6 8

KQ109(x)からの


QのOLかも知れない

JがあるのでKQ109(x)から
のリードと判る


Jのドロップ



B#01

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 17➡16 9 6 8➡9



B#02

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 17～19 6～9 10

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 18 8 10 4

AKQ(x)からの


QのOLかも知れない

Aがダミにーあるので


QJxからのリードと判る


隣接アナーがないので♥317～19点


15～16点なら

インビテーション



B#02

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 18➡19 8 10 4➡3



B#03

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 12～14 12～ 6

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 6

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 14 12 6 8

FSFでアラート

ゲームフォース

♥ストッパーあり


12～14点

NTでは


J109x/J108xからリード

が原則

♥KQはWにあるのが

判る



B#03

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 14➡16 12 7 8➡5

15～17点なら


3NTが原則

5点なら


Aがでればあと1点


Kがでればあと2点



B#04

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 12～13 10～11 9

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 9

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 13 11 9 7

13点以下ならパス

メジャー＜44＞


10～11点で

インビテーション

4thベストに見える


アナー3rdかも知れない

ルールオブ11でチェック


11-4=7枚 J95+K76で6枚


Wは4以上を1枚



B#04

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 13➡12 11➡10 9 7➡9

1～2点の

誤差は出る



B#05

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 19 15 1

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 1

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 19 15 1 5

2♣はGF


2♥はFSF


♥止まればNTビッド

パートナーの12～14HCPに
対する4NTは接近原理で6NT

インビテーション


19HCPはある


AKxあるいは


KQxからのリード

5点なら


KQからと判る

14HCP

あるので6NT




B#05

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 19 15 1 5

19HCPあるので

ジャンプシフト可能だが

2♣でGFなので

ゆっくりビッド



B#06

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 12～14 12～14 7

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 7

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 14 12 7 7

リバースではないが


12～18点の可能性あり

トランプのシングルトンリード無し
トランプエコーのロー–ハイ2枚


ハイ–ロー3枚

オープン点ありの


♥6枚


3NT嫌って4♥



B#06

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 14➡12 12 7 7➡9

♥残り7枚

均等ブレークなら


AKQで落ちる

♦A勝った後


7点は♠に絵札と判り


♠6のリードで1ダウン



B#07

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 6～10 18～19 9

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 9

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 10 19 9 2

18～19点


1の代のスーツレスポン
スに2NTとジャンプす
るつもりだった

4thベストまたはアナーサード

6～10点

11-5=6枚


Q+KJ76=5枚


Wには1枚しか無い



B#07

ディクレアラー ダミー 自分 パートナー

HCP 10➡9 19 9 2➡3

ロボットは何故か


MUD

MiddleUpper Down

リードするなら


♣5(98頭の5枚の4thベスト）か
♠8か♥7のトップオブナッシング



カウンティング第二歩　実習

メールに添付の以下のボードを、SharkBridgeアプリのPersonal Deal Libraryに　import


CountingS1＃02.pbn


Sに着席して、カウンティングをトライ


パートナーのHCPを推測する


必要なら推測内容を紙に書いてみる




CAMさんコーナー

付録

カウンティング・チャレンジ

http://rpbridge.net/cgi-bin/gcp1.pl



第2回　完


